Skillair konnexTor Z“PINMETAL
WUJORK

PNEUMAT

KonnekTop 3abupaet Bo3ayx oT FRL 6n0ka nuHeiikn Skillair® BHe
3aBVICMMOCTY OT MONOXEHNS MpKY COopKe.

HeobxoauM, Koraa Bo3ayx A0MXeH bbiTk B3AT OT FRL 6/10Ka

Ha NPOV3BOIbHOM YPOBHE MOArOTOBKYM (HOPManbHbIN,
OTOUNBLTPOBAHHBIN, NOA 3a4aHHbIM AaBNEHNEM, CO CMA3KOW 1
T.4.). MOXET NCNoNb30BaTbCs U OTAENbHO OT FRL 6/10Ka, Mo3Bonss
6paTb BO3AyX Yepes pe3bboBble MPUCOeANHEHMS.

S
=
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKW PA 100 PA 200 PA 300 PA 400 E
MpucoegmHeHme L V- I V7 B 7L B BV B V7 B o | 2 o
MakcumanbHas paboyas Temnepatypa °C 50 50 50 50 (=
npw: 1 MMa; 10 6ap; 145 psi °F 122 122 122 122 (=]
MakcmansHoe paboyee aaBneHue MrMa 1.5 13 1.3 13 ;
6ap 15 13 13 13 ~
psi 217 188 188 188 (=]
BWHTbI 419 HACTEHHOIO MOHTaXa M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 M6 x 110 5
MpncoeanHeHve G1/4 G1/4 G3/8 G1 ®
Macca Kr 03 05 08 43 5.1 5
§
(%2]
o
(@)
>
FTABAPUTHBIE PASMEPbBI 1 KOAbI A/11 3AKA3A =
S
100 - 200 - 300 400 ~
@
=S
=] =]
PA 100 PA 200 PA 300 PA 400 Koa Onucanne
Mpucoepntenne G | 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" | 1" 1" \ 1174711172 2" 9200402A  PA 100 6e3 TopLieBbIX MANT
A 59 63 117 119 225+ 255 283+313 9200402 PA 100 1/4
B - - - 120 9300401 PA 100 3/8
C 50 63 72 118 9300402A  PA 200 6e3 TopLeBbIX NAUT
D 43 55 65 105 9300404 PA 200 1/2
E 44 48 59 1414 9300402 PA 200 1/4
F 26 36 42 80 9300403 PA 200 3/8
H 24 25 32 105.4 9400402A  PA 300 6e3 TopLeBbIX NAUT
| - - - 67.5 9500402 PA300 1
L OrtBepctue ans OrtBepctue ans OrtBepctue ans OrtBepctue ans 9400402 PA 300 1/2
BUHTOB M4 BUHTOB M5 BUHTOB M5 BUHTOB M6 9500401 PA 300 3/4
M /4" 1/4" 3/8" 1" 9700401A  PA 400 6e3 TopLeBbIX NAUT
9700401 PA 4001
9700403 PA 4001 1/2
9700402 PA 4001 1/4
9700404 PA 400 2






